

这几天，年前冷清的冷库突然热闹起来了，看货的，来回倒货客户络绎不绝，一些果农和冷库老板也开始坐地起价，来了客户也漫天要价。甚至一些人对后市价格喊出了十块一斤的高价！对于后期价格，一些理性的客户也开始望而却步，他们都是一车一车的搞，不攒货。而有些非理性的客户来了直接整个冷库不让卖，也不看货，直接交定金清库，整个冷库所有的货都是他的，这就好像赌博一样，赌对了你就赢了，但是这里面的风险不是一般人能承受的。对于这样的老板，冷库和果农当然喜欢，但是风险也在加大。

对于我们果农来说，苹果涨价当然是好事，可以增加收入。但是大家要理性看待苹果涨价这个事实。这几年，疫情影响，大家钱袋子普遍空鼓，消费也非常理性，当然想吃苹果的人价钱再高也会照吃不误，但是毕竟是少数。随着天气转暖，一些应季水果也要上市，可替代苹果的水果逐渐增多。苹果期货这几天并不是一味的上涨，来回波动的幅度非常大。前几年经常看到一些果农和客户之间为了一斤三两分钱的价格谈不拢，最后苹果价格一落千丈，吃亏的还是果农自己。现在不管什么商品，都不存在暴利，除非资本进入炒货，但是炒货的最后基本上都是资本挣了钱，果农挣钱的很少。就像炒股一样，永远不要挣最后一个铜板，在股票市场赔钱的都是些贪心的人。所以希望大家不要盲目的乐观，要理性的看待问题，建议大家顺价销售，拿到手里的才是自己应得的，不要看别人卖多少钱，做好自己就行，装在口袋里的才叫自己钱！